f
‘ (::i!:l Réviser et utiliser les tables de multielica.tion )
n Effectue les calculs. D

2x2x3=42. 4X2><5=,HQ_ 2x7x3x2=‘8&___ 5x2x2x2=...‘.’f.0..
10x10x10=.721.000. 10x10x10x4= 4 000 4xaxdx3=. A9,

I9x8x9x8=.5 184, .

a Effectue les calculs. Trouve le meilleur chemin, comme dans I'exemple.

5x10x 38 25x4x 6 50 x 9 x 2 7 x 500 x 4 4 x2x100 x 10

“E \ / Ny _~ % ¥ N/ o
50\x/8 A0x 6. 400x.9.. 3 « 2000, ... ... x...A.000.
400 .Goa. 900 A4 000 8.0,

a Effectue ces opérations en ligne. Sers-toi de I'exemple.
5x28=(5><20)+(5><8)=100+40=140

7x32= (4xbo)+(f}x.2):édo+4q=i&“ ...........................................
8 x 25 = CS’ X .?o)...4—.....(.8..x.5.)....;....46.0..*...‘1.@...:...‘.200 ..........................................
5x 158 = .(5.).(..4.0.0.)..*....Qi.x.S.Q)....Jc.Q.S.x.x.).:...500....+...JS.O...»n.ét.o...:..}.f).o.....

n ComPIéte les tableaux pour effectuer les calculs, Additionne toutes
les réponses pour trouver le résultat final. Aide-toi de I'exemple.

125 x 14 238 x 32
x 100 20 5 X '...920.0... .| 2 g
10 1 000 200 50 | | 20...|.6.000. |.. . 900 ‘QHO
4 400 80 20 | | o |l RO, G P P 46]

133 x 65 341 x 27

I T T S A X Welev i
AR 1. A80.... 1 ... 0. |6.0Q.. |.
WO AN A8y | +... |.d400.

@ Nartharn La photocopie non autorisée est un délit.

lIn nétale nar exercice iuste. Colorie ton résultat.

CALCULS

1000 + 200 + 50 + 400 + 80 + 20 = 1 750 6.000.. 309, % A40.£..400. %60 +.16..- F 616

'-6.000,.,;.__,4_goo,_,k‘Ago‘,,,_SQQ' 4450445 .6.000.+.800%.d0+ 44004 28043 - 9907



|

- 6475

n Décompose ces Nombres. Aide-toj de I'exemple.

634 =600 +34 =600+ 30+ 4= (6 x 100) + (3 10) + 4

278 = o‘lﬂO..+...’-}8,..:...Qoo..-!..}a.t%.;..(.&x.!lm.)...-.\:..C?r..x..’lﬂ)..:&..3 ......................................
579 = .D.00.%.. % ...:...5(:0..:k...?\o..»f..‘.’t...:...Q.S.x..dm)..*..Q&x..fla)..t..f) .........................
1254 = .4.0CD..-E...QQO...-!r....SO..-t..H....-_..é../]..x...{1(&2:2)—&.(&.)&.400)r&...(ils./ﬂo.).-k...‘h.....
9522 = .(:).DOO..+.....SGQ.+....QD...+..§L...;..C._.S...x‘...{icm).+..C5.;(.403)..&..@.&5.49).1.»2.‘

g Recompose ces nombres, Aide-toi de I'exemple.

(3><1000)+(5><100)+(8><10)+2=3000+500+80+2=3582

(9> 1000) +2x100)+ 2 x 10)+7 = . 3.000. 4. Joa.+. 2043 - 9993
(1% 1000) +(9x100) + (7 x 10) + 6 = . 4.000..4..900. 4. 304G = 49X,
Bx1000)+(©6x10)+4=.80004.6Q. 4o & 06Y .
(7%1000) +(1x100) + 3= . F.000.%.... 400 4. 3o R AP

sl bt ;L..‘,;; [ . ........ ol 5 0 SO U R vess e d + Laeil u

3922 3m+932u | 228230, .. 293 d 4 du...
gl IR X SO O 11TU TN WY AU bald 4 b
o Admt. oD ARl Dot | Adad. . Au...
&.......z?...m..-}.....?).do...w... ....... 3.c.4.. A0 |...... g30.d.. 4. 0u...

a Compléte les écritures de ce nombre.
6400+ 35 = 6000+ HXS

bdc+25u = 6m+.HI%u

> 6470+.9. =

647d + .9.u =




